

**RED CLEANING**  
 Old & New Build House Cleaning (Inside & Outside)  
 Home Cleaning, Carpet Cleaning, Floor Polishing, Water Blaster, Lawn Mowing  
 ਹੋਮ ਕਲੀਨਿੰਗ, ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ, ਫਲੋਰ ਪੋਲਿਸ਼ਿੰਗ, ਵਾਟਰ ਬਲਾਸਟਰ, ਲਾਅਨ ਮੋਵਿੰਗ  
 Contact: Raj 021 8740 730, 0800 253 2687  
 www.redcleaning.co.nz

17 November 2018 Daily, editornztasveer@gmail.com designnztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644 FREE

## ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ 'ਚ ਪੰਜਾਬੀ ਟੈਕਸੀ ਡਰਾਈਵਰ ਨੂੰ ਔਰਤ ਨਾਲ ਛੇੜਖਾਨੀ ਕਾਰਨ 7 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਹੋਵੇਗੀ ਸਜ਼ਾ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ 'ਚ ਟੈਕਸੀ ਡਰਾਈਵਰ ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਇੱਕ ਮਹਿਲਾ 'ਤੇ ਅਸ਼ਲੀਲ ਹਮਲਾ ਕਰਨ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਹੇਠ ਅਗਲੇ ਮਹੀਨੇ 07 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਸਜ਼ਾ

ਕੀਤੀ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਮਹਿਲਾ ਵੱਲੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਵੀ ਗਿਆ, ਪਰ ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਆਪਣੀ ਹਰਕਤਾਂ ਤੋਂ ਨਾ ਬਾਜ਼ ਨਾ ਆਇਆ ਅਤੇ ਮਹਿਲਾ ਨੇ ਰੋਲਾ ਪਾਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਮਨਦੀਪ ਨੇ ਮਹਿਲਾ ਤੋਂ ਉਸਦਾ ਨੰਬਰ ਵੀ ਮੰਗਿਆ। ਇਸ ਸੰਬੰਧਿਤ ਰੋਟੋਰੂਆ ਟੈਕਸੀਜ਼ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਕੇਨ ਡਰਾਈਵਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਰਾਤ ਦੀ ਟੈਕਸੀ ਦੀ ਵੀਡੀਓ ਦੇਖੀ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸ ਵਲੋਂ ਮਨਦੀਪ ਨੂੰ ਉਸੇ ਵੇਲੇ ਸਸਪੈਂਡ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਸਦਾ ਕਮਰਸ਼ਲ ਲਾਇਸੈਂਸ ਵੀ ਰੱਦ ਕਰਵਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।

## ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ 'ਚ ਵਸਦੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵੱਲੋਂ ਕਬੱਡੀ ਖਿਡਾਰੀ ਦੀ ਮੌਤ 'ਤੇ ਗਹਿਰੇ ਦੁੱਖ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਕਬੱਡੀ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਆਫ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਸਮੂਹ ਮੈਂਬਰ ਤੇ ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਸਦਮਾ ਲੱਗਾ ਜਦੋਂ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਕਿ ਕਬੱਡੀ ਦਾ ਸਟਾਰ ਖਿਡਾਰੀ ਸੁਖਮਨ ਚੌਹਲਾ ਸਾਹਿਬ ਇਸ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਰਿਹਾ। ਇਹ ਕਬੱਡੀ ਜਗਤ ਲਈ ਬਹੁਤ ਵੱਡੇ ਘਾਟੇ ਵਾਲੀ ਗੱਲ ਹੈ ਇਹ ਘਾਟਾ ਕਦੇ ਵੀ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਸੁਖਮਨ ਸੁਪਰੀਮ ਸਿੱਖ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦੇ ਸੱਦੇ ਤੇ ਕਲਗੀਧਰ ਸਪੋਰਟਸ ਕਲੱਬ ਵਲੋਂ ਸਾਰੇ ਹੀ ਸ਼ਹਿਰਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਖੇਡ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰ ਕੇ ਗਿਆ ਸੀ। ਸੁਖਮਨ ਇੱਕ ਚੰਗੇ ਖਿਡਾਰੀ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਵਧੀਆ ਸੁਭਾਅਦਾ ਮਾਲਕ ਵੀ ਸੀ। ਉਸਦਾ ਭਰਾ ਅਰਜ਼ ਵੀ ਵਧੀਆ ਕਬੱਡੀ ਖਿਡਾਰੀ ਹੈ।



ਇਸ ਦੁੱਖ ਦੀ ਘੜੀ ਵਿੱਚ ਸੁਖਮਨ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨਾਲ ਸੁਪਰੀਮ ਸਿੱਖ ਸੁਸਾਇਟੀ ਆਫ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਤੋਂ ਸ. ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਸ. ਰਣਵੀਰ ਸਿੰਘ ਲਾਲੀ, ਸ. ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਜਿੰਦੀ, ਸ. ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਸ. ਹਰਮੇਸ਼ ਸਿੰਘ, ਸ. ਕਮਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬੈਨੀਪਾਲ, ਸ. ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਬਿੱਲੂ, ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤਲਵਾਰ, ਮਨਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਾਸੀ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਧੀਰਵਾਲ, ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨਾਗਰਾ, ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ, ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਚੀਮਾਂ, ਅਸ਼ਵਿੰਦਰ ਭੱਟੀ, ਨਾਇਬ ਸਿੰਘ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ, ਮਨੋਹਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸਮੂਹ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵਲੋਂ ਪਰਿਵਾਰ ਨਾਲ ਪਰਿਵਾਰ ਦੁੱਖ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਟੌਰੰਗਾ ਸਿੱਖ ਸੁਸਾਇਟੀ ਵਲੋਂ ਸ. ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸਮਰਾ, ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਲਿੱਪੜ ਤੇ ਸਮੂਹ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵਲੋਂ ਦੁੱਖ ਦਾ ਇਜਹਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।  
 ਬੇ ਆਫ ਪਲੇਟੀ ਸਿੱਖ ਸੁਸਾਇਟੀ ਟੀ ਪੁੱਕੀ ਵਲੋਂ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬਾਘ, ਲੈਂਗਰ ਸਿੰਘ, ਮਨੋਹਰ ਸਿੰਘ ਢੇਸੀ ਅਤੇ ਸਮੂਹ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵਲੋਂ ਵੀ ਸ. ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੀ ਅਚਨਚੇਤ ਮੌਤ ਤੇ ਅਫਸੋਸ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।  
 ਕਬੱਡੀ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਵਲੋਂ ਚੇਅਰਮੈਨ ਪਰਮਜੀਤ ਬੋਲੀਨਾ, ਪ੍ਰਧਾਨ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਬੋਦਲ, ਮਨਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਾਸੀ, ਦਰਸ਼ਨ ਨਿੱਜਰ, ਸ਼ਿੰਦਰ ਸਮਰਾ, ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਹੇਸਟਿੰਗ, ਬੱਬਲੂ ਕੁਰਕਸ਼ੇਤਰ, ਕਲਗੀਧਰ ਅਜ਼ਾਦ ਸਪੋਰਟਸ ਕਲੱਬ ਤੋਂ ਜੁਝਾਰ ਸਿੰਘ ਪੰਨੂੰ ਮਜਾਰਾ, ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ, ਦਿਲਾਵਰ ਸਿੰਘ ਗਰੀ ਪੁਰ, ਰਾਜਾ ਰੋਮੀ, ਗੁਰਮੱਖ ਸੰਧੂ, ਐਸ ਪੀ ਲਹੌਰੀਆ, ਜਸਕਰਨ ਧਾਰੀਵਾਲ, ਪਿੰਦਾ

## ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ 'ਚ ਟੈਸਟੀਕਲ ਕੈਂਸਰ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਬਣੀ ਦੁਨੀਆ ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਰੋਬੋਟਿਕ ਮਸ਼ੀਨ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਐਂਡਕੋਸ (ਟੈਸਟੀਕਲ) ਕੈਂਸਰ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਮਸ਼ੀਨ ਲਾਂਚ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਟੈਸਟੀਮੈਟਿਕ ਮਸ਼ੀਨ ਨੂੰ ਬੁਝ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਲਿਹਾਜ਼ਾ ਐਂਡਕੋਸ ਕੈਂਸਰ ਦਾ ਪਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪੁਰਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਡਾਕਟਰ ਦੇ ਕੋਲ ਜਾਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਐਂਡਕੋਸ ਕੈਂਸਰ ਇੱਕੋ ਜਿਹੇ ਰੂਪ ਨਾਲ 15 ਤੋਂ 45 ਸਾਲ ਦੇ ਉਮਰ ਵਾਲੇ ਪੁਰਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਆਕਲੈਂਡ ਦੇ ਐਕਸਪੋ ਬਿਗ ਬਾਏ ਟਾਇਓਜ ਵਿੱਚ ਟੈਸਟੀਮੈਟਿਕ ਦੀ

ਆਰਟੀਫਿਸ਼ੀਅਲ ਹੱਥ ਲਗਾਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਪੀੜਤ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਦਰਦ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਰੋਗ ਨੂੰ ਚੈਕ ਕਰਨ ਡਾਕਟਰ ਟੈਸਟੀਕਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਛੇਦ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਇਸ ਵਿੱਚ ਦਰਦ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।  
 90% ਕੇਸ ਠੀਕ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਪੁਰਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਟੈਸਟੀਕਲ ਕੈਂਸਰ ਦੇ ਹੋਣ ਦਾ ਖ਼ਤਰਾ ਕਾਫ਼ੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਲੇਕਿਨ ਠੀਕ ਵਕਤ ਉੱਤੇ ਪਤਾ ਲੱਗ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਇਸਦਾ ਇਲਾਜ ਵੀ ਆਸਾਨ ਹੈ। ਟੈਸਟੀਕਲ ਕੈਂਸਰ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ, ਇਸ ਕੈਂਸਰ ਦੇ 90% ਮਾਮਲੇ ਠੀਕ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਰੋਗ ਵਿੱਚ ਟੈਸਟੀਕਲ ਵਿੱਚ ਬਿਨਾਂ ਦਰਦ ਹੋਏ ਸੋਜ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਉਸਦਾ ਸਰੂਪ ਵੀ ਬਦਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਬ੍ਰਿਟੇਨ ਵਿੱਚ ਹਰ ਸਾਲ 2200 ਪੁਰਸ਼ਾਂ ਦੇ ਟੈਸਟੀਕਲ ਕੈਂਸਰ ਦਾ ਇਲਾਜ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਯੂਕੇ ਦੇ ਇੱਕ ਮਾਹਿਰ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ, ਟੈਸਟੀਕਲ ਕੈਂਸਰ ਏਸ਼ੀਆਈ ਪੁਰਸ਼ਾਂ ਦੀ ਬਜਾਏ ਯੂਰੋਪੀ ਪੁਰਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

## ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ 'ਚ ਭਾਰਤੀ ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਨੇ ਕੀਤਾ ਕਮਾਲ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਬੱਲੇਬਾਜ਼ਾਂ ਨੇ ਲਗਾਇਆ ਅਰਧਸੈਂਕੜਾ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਭਾਰਤ-ਏ ਅਤੇ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ-ਏ ਵਿਚਕਾਰ ਤਿੰਨ ਮੈਚਾਂ ਦੀ ਟੈਸਟ ਸੀਰੀਜ਼ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਈ ਹੈ। ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਚ ਉਹ ਓਵਲ 'ਚ ਖੇਡਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਚ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਹੀ ਦਿਨ ਟੀਮ ਇੰਡੀਆ ਦੇ ਬੱਲੇਬਾਜ਼ਾਂ ਨੇ ਹੌਲਾ ਬੋਲ ਦਿੱਤਾ। ਪਹਿਲੇ ਦਿਨ ਦਾ ਖੇਡ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੱਕ ਭਾਰਤ ਨੇ 340/5 ਦਾ ਸਕੋਰ ਬਣਾ ਲਿਆ ਹੈ। ਪਾਰਥਿਵ ਪਟੇਲ 79 ਦੌੜਾਂ ਬਣਾ ਕੇ ਖੇਡ ਰਹੇ ਹਨ, ਉਥੇ ਪ੍ਰਿਥਵੀ ਸ਼ਾਅ 62, ਮਯੰਕ ਅਗਰਵਾਲ, 65 ਅਤੇ ਹਨੁਮਾ ਬਿਹਾਰੀ 85 ਦੌੜਾਂ ਬਣਾ ਕੇ ਆਊਟ ਹੋਏ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ



ਸਾਹਮਣਾ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਛੇ ਚੌਕੇ ਅਤੇ 1 ਛੱਕਾ ਲਗਾਇਆ। 111/2 ਦੇ ਸਕੋਰ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹਨੁਮਾ ਬਿਹਾਰੀ ਬੱਲੇਬਾਜ਼ੀ ਰਹਾਨੇ ਆਏ ਪਰ ਰਹਾਨੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਦੇਰ ਤੱਕ ਟਿਕ ਨਹੀਂ ਪਾਏ। ਅਤੇ 19 ਗੇਂਦਾਂ 'ਚ 12 ਦੌੜਾਂ ਬਣਾ ਕੇ ਆਊਟ ਹੋ ਗਏ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਟੀਮ ਇੰਡੀਆ ਨੇ 202 ਦੌੜਾਂ 'ਤੇ ਆਪਣੀਆਂ 4 ਵਿਕਟਾਂ ਗੁਆ ਦਿੱਤੀਆਂ ਸਨ ਪਰ ਉਦੋਂ ਬੱਲੇਬਾਜ਼ੀ ਕਰਨ ਲਈ ਪਾਰਥਿਵ ਪਟੇਲ ਆਏ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪੰਜਵੇਂ ਵਿਕਟ ਲਈ ਹਨੁਮਾ ਬਿਹਾਰੀ ਦੇ ਨਾਲ 138 ਦੌੜਾਂ ਦੀ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਨੂੰ ਅੰਜਾਮ ਦਿੱਤਾ। ਬਿਹਾਰੀ ਦਿਨ ਦੇ ਆਖਿਰੀ ਓਵਰ 'ਚ 86 ਦੌੜਾਂ ਬਣਾ ਕੇ ਆਊਟ ਹੋ ਗਏ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਸੈਂਕੜੇ ਤੋਂ ਗੁੰਝ ਗਏ। ਬਿਹਾਰੀ ਨੇ 150 ਗੇਂਦਾਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕੀਤਾ ਅਤੇ 8 ਚੌਕੇ ਲਗਾਏ। ਉਥੇ ਪਾਰਥਿਵ

## ਜਾਣੋ ਦੀਪਿਕਾ ਦੀ ਡਾਇਮੰਡ ਰਿੰਗ ਦੀ ਕੀਮਤ ਤੇ ਖਾਸੀਅਤ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਰਣਵੀਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਦੀਪਿਕਾ ਪਾਦੁਕੋਣ ਦੇ ਵਿਆਹ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਆਊਟਫਿੱਟ ਤੇ ਗਹਿਣੇ ਲਗਾਤਾਰ ਸੁਰਖੀਆਂ 'ਚ ਬਣੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਦੱਸ ਦੇਈਏ ਕਿ ਕੋਕਣੀ ਰਸਮ ਨਾਲ ਦੀਪਿਕਾ-ਰਣਵੀਰ ਨੇ ਅੰਗੇਜ਼ਮੈਂਟ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਜਿਹੜੀ ਡਾਇਮੰਡ ਰਿੰਗ ਰਣਵੀਰ ਨੇ ਦੀਪਿਕਾ ਪਾਈ ਉਸ ਦੀ ਕੀਮਤ ਜਾਣਨ ਨੂੰ ਹਰ ਕੋਈ ਬੇਸਬਰ ਹੈ। ਦੀਪਿਕਾ ਦੀ ਡਾਇਮੰਡ ਰਿੰਗ ਸਕਵੇਅਰ ਸ਼ੇਪ 'ਚ ਹੈ। ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰਾਉਂਡ ਸ਼ੇਪ ਡਾਇਮੰਡ ਰਿੰਗ ਦੇਖੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਿੰਗਲ ਸੋਲੀਟੇਅਰ ਸਕਵੇਅਰ ਡਾਇਮੰਡ ਰਿੰਗ ਬੇਸ਼ਕੀਮਤੀ ਹੈ। ਉਝ ਇਹ ਡਾਇਮੰਡ ਰਿੰਗ ਦੀਪਿਕਾ ਦੇ ਹੱਥ 'ਚ ਕਾਫੀ ਸੋਹਣੀ ਲੱਗ ਰਹੀ ਹੈ। ਦੱਸ ਦੇਈਏ ਕਿ ਰਣਵੀਰ ਨੇ



ਦੀਪਿਕਾ ਲਈ ਇਹ ਡਾਇਮੰਡ ਰਿੰਗ ਕਾਫੀ ਸਮਾਂ ਲੈ ਕੇ ਬਣਵਾਈ ਹੈ। ਲਗਭਗ 3 ਕਰੋੜ ਦੀ ਹੈ ਇਹ ਡਾਇਮੰਡ ਰਿੰਗ ਦੀਪਿਕਾ ਦੀ ਇਸ ਡਾਇਮੰਡ ਰਿੰਗ ਦੀ ਕੀਮਤ ਲਗਭਗ 2.7 ਕਰੋੜ ਦੇ ਆਸ-ਪਾਸ ਦੱਸੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਿੰਗਲ ਸੋਲੀਟੇਅਰ ਸਕਵੇਅਰ ਡਾਇਮੰਡ ਰਿੰਗ ਹੈ, ਜੋ ਕਾਫੀ ਖੂਬਸੂਰਤ ਹੈ। ਦੀਪਿਕਾ ਪਾਦੁਕੋਣ ਤੇ ਰਣਵੀਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਆਪਣੇ ਵਿਆਹ ਦੀਆਂ ਤਸਵੀਰਾਂ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ 'ਤੇ ਸ਼ੇਅਰ ਕੀਤੀਆਂ, ਉਹ ਕੁਝ ਹੀ ਪਲਾਂ 'ਚ ਇਹ ਤਸਵੀਰਾਂ ਇੰਟਰਨੈੱਟ 'ਤੇ ਵਾਇਰਲ ਹੋ ਗਈਆਂ। ਇਸ ਜੋੜੀ ਦੇ ਫੈਨਜ਼ ਲਗਭਗ 2 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤਸਵੀਰਾਂ ਦਾ ਇਤਜ਼ਾਰ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ।

## 'ਸਿੱਟ' ਨੇ ਗਲਤ ਪਤੇ 'ਤੇ ਭੇਜੇ ਮੈਨੂੰ ਸੰਮਨ : ਬਾਦਲ

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ (ਐਨ. ਜੈਡ. ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਸਾਬਕਾ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਬਾਦਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਟ ਨੇ ਗਲਤ ਪਤੇ 'ਤੇ ਸੰਮਨ ਭੇਜੇ ਸਨ, ਜਿਸ ਪਤੇ 'ਤੇ ਸੰਮਨ ਭੇਜੇ ਗਏ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਉਹ ਪਤਾ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਕੈਪਟਨ ਅਮਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਪੈਸ਼ਲ ਰਿਵੇਸਟੀਗੇਸ਼ਨ ਟੀਮ ਨੇ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਸੱਦ ਲਿਆ, ਜਦੋਂ ਕਿ



ਦੱਸਣਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਸਾਬਕਾ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨੂੰ ਸਿੱਟ ਵਲੋਂ ਸੈਕਟਰ 4 ਦੇ ਐਮਐਲਏ ਫਲੋਟ 'ਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਢਾਈ ਵਜੇ ਮਿਲ ਕੇ ਸਵਾਲ-ਜਵਾਬ ਕੀਤੇ ਗਏ। ਪੁਲੀਸ ਟੀਮ ਵੱਲੋਂ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰੀ ਸਾਬਕਾ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨੂੰ ਕੋਟਪੁਰਾ ਕਾਂਡ ਦੀ ਤਫ਼ਤੀਸ਼ 'ਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸੁਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਬਾਦਲ ਅਤੇ ਅਕਸ਼ੈ ਕੁਮਾਰ ਤੋਂ ਵੀ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਪੁੱਛ-ਗਿੱਛ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਹੈ।

**Metrimonial**  
 Tonk Kashatriya, Sikh, 1985, 5'6", Qualification Mechatronics Engineering from NZ, Working in Mechanical Company in NZ, Siblings well settled in Australia and New Zealand. Required decent and educated Girl, Caste No Bar. Mb no. +64 21 136 7503